6. gyakorlat

1. Feladat: Legyen az X valészin(iségi valtozé 3 paraméter(i Poisson eloszldsi. V = 2X? + 5 mellett
adja meg V varhato értékét!

2. Feladat: Legyen az X valdszin(iségi valtozé 2 paraméterl exponencialis eloszlasu, valamint V =
X? + 3. Adja meg V varhato értékét és szérasat!

3. Feladat: Legyen X~U(0,1) és Y = X3 — 1. Szamolja ki Y varhato értékét!

4. Feladat: Egy Uteg addig tlizel egy célpontra, amig el nem taldlja azt. A talalat valdszin(isége minden
|6vésnél p. Mennyi az egy talalathoz sziikséges varhato |6vések szama?

5. Feladat: Legyenek X és Y fliggetlen, 2 paraméter(i Poisson eloszlasu valtozék. Mennyi E(X — Y)??

6. Feladat: Egy magasugrd versenyen a versenyz6k 0,8 valdszinlséggel ugorjak at a lécet az induld
magassagon. Mindenki haromszor préobdlkozhat. Ha 12 versenyzé indul, akkor jeldljik X-szel az induld
magassagon végrehajtott ugrasok szamat. Adja meg X varhato értékét!

7. Feladat: Egy hibatlan érmével 3-szor dobunk. Jeldlje X és Y a dobott fejek és irdsok szamat. Szamolja
ki a Z=XY varhato értékét és szorasat!



